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Укр. Військова Організація, саботажі та карні експедиції в Галичині
ська частина Української Вій-' 
ськовоі Організації доказу = j 
тільки одне Доказу», що У 
країни.ка Військова Організ 
ЦІН створює певні ілюзії до сс 
6с в масах працюючих і томі і 
нам з нею тимбільше рішуче! 
треба боротися. Всякі мірку
вання про те, що робота Укра
їнської Військової Організації' 
йде по лінії боротьби з поль
ським фашізмом, по лінії бо
ротьби за національне внзво- 
ленння е фальшиві і мають по 
суті тільки такий вплив, що 
роззброюють нас ідеольогічно 
В боротьбі проти Української 
Військової Організації, проти

безпечені. а на Радянській У- фашістській пресі, що не мож- 
країні давно буржуазію по- на цього передбачувати Коли 
громлено, то буржуазія укра- нанесе Українська Військова 
інська бачить більшого і грі з- Організація саботажом шкоду 
нішого ворога для себе в Ра- польським фашинам то укр.і- 
дянській Україні, чим в ГІоль- інські роблять вигляд, що цьо- 
щі. 1 зовсім слушно Тому всі го не добачують, але коли

Шо піке У БО (Українська Військова Організація)? Чи це 
організація революційна? Яка її ролі в теперішніх проти- 
польських саботажах на Західній Україні, яке завдання ставить 
вона верея собою взагалі? — Такі питання, без сумніву, цікав
лять кожного, головно зараз, коли на Західній Україні пала
ють панські фільварки, коли по селах Західиьої України беш
кетують карні експедииії польського фашізму.

Щоб наші читачі здавали собі ясно справу з того, шо таке 
УВО, а якому воно відношенні до сучасних подій а Галичині, 
ми нише передруковуємо статтю з "Сель-Роба", яка зараз е 
сане на часі. Ми радимо кожному читачеві її перечитати, щоб 
бути познайомленому не тільки з подіями в Галичині, але Із 
завданням тої організації, назву якої з тими подіями зяязують.

Редакція “Укр. Роб. Вістей".

ської України, розвалення Ра 
дянськоі України, бо лишені 
на П руїнах може повстати 
українська буржуазна держава, 
що змогла би забезпечити па
нування і клясові інтереси 
української буржуазії. Це » 
те основне, коло чого крутит- - 
ся вся політична діяльність 
українського фашізму. І в цій 
роботі, в підготовці війни прс- 
ти Радянської України УВО 
ма» своє завдання Цим зав
данням t молібізувати маси
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АВТОМАТИЧНА КУХНЯ

боєві сили українська буржу- польські фашісти заявляють, 
азія концентрує на протира- що треба так трохи потурбу

вати й українські фабрики. 
Однак ми знаємо, що і поль- банки і т. п., то українські фа-

иіісти вже кричать, що цс вар-

V
дянськомч фронті

:ська буржуазія, польський фл 
шізм має життєвий інтерес в 
тому, щоби повалити Радян
ські Україні В цьому пункті

верство
Ось така, в загальному, ро

ли Української Військової Ор
ганізації в наших умовинах. 

поль- іншою вона ніколи бути не мо-

“Гя.

працюючих до походу "через 
Варшаву на Київ ', підготовля
ти їх до походу проти Радян ! інтереси українських і 
ської України. Використовую 'ських фаїшстів сходяться

НОГО ТЕРОРИЗУЮТЬ КАРНІ ЕКСПЕДИЦІЇ
1 X

же. Українська Військова Ор
чи революційний настрій мас Спільний иротирадянськи.ї ганізація, це контрреволюцій-1 фашізму.
УВО одягається в маску рево-’ бльик це є те. що лічить до ІІа організація І коли фашісти Робота і ідеоліюгія У країн -

і польські поклику ніться на те, що в У- ської Військової Організації є
Цей союз такий країиській Військовій Органі- контрреволюційна, йде по лінії і

І міцний, що ніякі тертя, незго- зації є також робітники і се- боротьби за інтереси буржуа-
Що інтереси україн- ди її непорозуміння, що є між 1ИНи. то, хоч це до певної міри зії, по лінії боротьби фашізму

ської буржуазії і можливість її українськими і польськими фа- t правда, на жаль, але соціяль- проти Радянського Союзу і
не можуть його за- ний склад Української Військ ’- проти соціяльного і націоналі,-

вої Організації в більшости є ного визволення працюючих
непролєтарськіїїї, а пролетар- на наших землях.

Вже більше чим два місяці 
ми є свідками безнастанних еа- 
ботажів. що проявляються у 
формі підпалів Започаткувало 
оті саботажі УВО, але дуже 
скоро зачали робити саботажі 

„й люди, що з УВО нічо спілі,- 
* ного не маніть. Саботажі при

брали масовии характер і коди 
недавно тому могло вигляда
ти, шо саботажівський рух 
слабне, то сьогодня немає сум
ніву, що він ще росте і наби
рає масового характеру.

Від- того часу, коли сабота
жівський рух став масовим, 
вийшов поза рамці УВО, ми 
спостерігаємо, що й боротьб і 
влади зі саботажами прибрала 
Організований, характер. До 
свід показує, що карні експе
диції війська, і поліції на наші

гу тероризувати західно-укр.і- 
інські села Під гаслом бороть
би зі саботажистами відбува
ється озброєний похід проти 
революційної частини нашого 
села, похід проти клнеового 
визвольного руху 
попів і подібний лвояльний 
елемент оставляють карні екс
педиції в спокою, а тероризу
ють маси бідного селянства. 
Тому то ні УЦДО нҐ радика
ли не підносять ні одного сло-

ОСТАЛОСЯ ЛИШЕ 
КІЛЬКА ДНІВ

іюціонера длятого, щоби ті купи українську
а І буржуазіюмаси потягнути за собою

табор контрреволюції 
Томі,

і наша демони рація неї майже 
людської* саекіричної кухні 
скінчиться і наша снсиіяльн.і о- 
феріа також скінчиться. Том>

Куркулі»,

панування над працюючими на цистами, 
наших землях в Польщі є за- хитати МИ ЗАОХОЧУЄМО ВАС,
ВОРОГ УКРАЇНСЬКОЇ БУРЖУАЗІЇ ПІД БОНОМ щоб ни конечно нідвідали наші 

і плоєні висипові кімнати черезУВО - ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОТИРАДЯНСЬНА кілька слідуючих днів.
Лептон покаже вам цю ч>дов> 
кухню і як вона н дійсности ро
бить, як також прекрасну елек
тричну ІІІЧКХ до печення б.ІЛ.І- 
6>шкін, яка коштує $12.72, і яку 
6упіків, яКа коші\t $12.75, а яку 
хто кутнії і. будьякот типу Ие- 

ІІРМХОДІТЬ

Але радянський ворог укр і- що неминуче лучить в один 
їнської буржуазії не є аж за, спільний фронт українських і Остається ще згадати і про 
Збручем. Він є блиіце, він є на польських фашістів та соціял- те 1|и Українська Військова 
наших землях, він є в кожному фашістів 
майже селі. Тим ворогом є робітників і селян. І тут 
клясово свідомі працюючі, ро- Українська Військова Органі- 
бітники і селяни, що в бороть- зація своє бажане завдання, 
бі проти класового поневолен- Гі завданням є своєю т 
ня, проти фашізму. в боротьбі революційністю 
іа соціальне і національне ви
зволення працюючих не тіль
ки обороняють Радянську V- 
країну перед наступом буржу
азії, але загрожують пануван
ні буржу азії також на західно- 
укрїнських землях і в Польщі, 

il. знову таки, СПІЛЬНІСТЬ бо

ротьби української і польської 
буржуазії проти класового ви
звольного руху є тим звеном

■ва протесту проти карних екс
педицій, бо вони, “очищують 
село", тероризують класового 
противника українських фаші
стів і зі становища оборони ін
тересів української буржуазії 
така чистка села є: не тільки 
бажана, але і конечно нотріб- 

.4 революціонізовані маси 
бідцніге селянства в західио- 

села. в повітах положених на українських селах є небезпечні 
схід від Львова маніть на меті не тільки для польського, але

інтересів і закріплення пану 
ванни польського фашізму на 
наших землях. Зрештою не
двозначна є оборона членів 
Української Військової Орга
нізації на процесах і заяви їх 
та їхніх оборонців перед су
дом Українська Військова Ор
ганізація та її оборонці на 
червневому судовому порцесі 
і Львові заявили иублично,

проти працюючи’;
має

Організація є подіційна орга
нізація. Безумовно, що низові 
члени Української Військової 

за. Організації не є в порозумінні
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ошукувати з поліцією, хоч провокаторі», 

маси працюючих, недопускати Ик на терористичну організа- 
їх в ряди організованої клнео- цію, має Українська Військова 
вої боротьби проти буржуазії. Організація аж трохи за багл- 
але "революційною" фразові і То. Але верхи Української Вій- 
терористичними 
представити себе як борця , і прекрасно, що і для чого вони 
визволення національне і пере- роблять. Навіть коли не при
тягати активний рволюційни/і пускати їхнього безпосеред

нє.

що вони не борятьсн проти 
Польщі, тільки проти Раднице тільки здавлений саботажі»- ще може » більшій мірі, для 

ського руху, але в перші чер- українського фашізму.
Організації знаютьвиступами ськовоі краінськиїє стан

ської України. Те саме завела- ста,1и зразу на позиції оборо
ніть члени УВО в ткірмі, як про 
це свідчить поміщений в ‘Силі "

посідання і

УВО НЕ Є РЕВОЛЮЦІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ ни іаконности, апелюють до 
польської фашістської ііублич- 
иої опінії, щоби припинила 
цькування проти українських 
фашістів. бо вони вже тепер «а 

відповідальності! 
не беруть, апелюють до прав
лячих кругів, щоби "втихоми
рити" українське село, вітанні, 
карні експедиції на селах, ма
сові ар. inn ванни, масові реві
зії, знущання над бідними се
лянами, "не добачують" цього

елемент з мас на свою стороні цього звизку з владою, то все- 
в табор буржуазії проти та- таки вони 

бору робітничо селянського

донне політичних ВИЗНІВ з тюр
ми в Равічу. Переговори УВО 
в справі творення ним україн-

буржуазії за влади капіталістів 
є вповні забезпечені, отже ІІ 
немає ніяких основ для буржу - 
азноі революційності*. Навпа
ки, в і новинах, коли по всьо-

Зачало робити саботажі 
УВО. Томі, що й до сьогодня 

навіть

є люди політично 
грамотні і здакіть собі справу

РОЛЯ УВО В КОНКУРЕНЦІЙНІЙ БОРОТЬБІ сь^'^ійс^^^ргійзацп 
УКРАЇНСЬКОЇ Й ПОЛЬСЬКОЇ БУРЖУАЗІЇ

шс в масах працюючих^ 
в організованих в касовому та

ських легіонів, що увійдуть н Tj саботажі
склад польської армії 
війни проти Радянського Сою- 

це також публична "тай
на". І цього всего ні УВО, лі 
його оборонці навіть на сло
нах не заперечують.

підчас
д ія підготовки походу "через 
Варшаву на Київ", боротьби 

сторони вона своєю т. зв. ре- проти класового визвольного 
волюційною національно ви- руху (одинокого ворога моль- 
зво.іьнон) програмою ширить ського фашізму) йде по лінії 
ілюзії, обман серед працюю
чих про революційність і бо
ротьбу за національне визво
лення української буржуазії

сподарським і політичним має і в той спосіб поширює і за
бути господарем на західно- кріплює політичні 
українських землях. Оця бо
ротьба не t така, щоби воїн старається поширити політич- частиною 
могла розбити спільний бльоь ну підставі фашізму україн- шістського табору. Звичайно, 
польських і українських фаші- ського в протиставленні до оцю відповідальність ми не 
стів проти Радянської Україн і, польського. З другого боку, розуміємо ик судові чи полі- 
і проти робітничо-селянського j своїми саботажами. У країн- ційну відповідальність, але по- 
табору. Це тільки боротьба за| ська Військова Організація ще літнчну. перед працюючими 
зиски і впливи в межах існую- ] н пробує тероризувати "стан і масами. Зрештою, українські 
чого порядку річей, це краще ! посідання" польських буржуїв фашісти самі вже стали на 
сказати, тертя, непорозуміння і дідичів на наших землях і об -1 цьому становищі і нам #вистар- 
сусідські. 1 тут Українська Він лекшити в той спосіб умовний і чить тільки це зареєструвати, 
ськова Організація має свою конкуренції для української Справа мається ось так. Доки 
ролю. корисну і потрібну д ія буржуазії і на господарськії! | робило саботажі само УВО, то 
української буржуазії. З одної ділянці. Це так проскаку є в j ніяк сила не могла змусити v

борі робітників і селян немає 
подекуди ясного погляду 
УВО, ми хочемо й над ним ще j рух проти буржу азії і 
спибйтися, з огляду на виїмко безпосередню загрозу 
ві нам цього питання в січя-'лення капіталізмі

му світу існує і кріпшає клясо 
наІВО визвольний революційний зу,

Між українською і полі
ською буржуазією є конкурен- 
ціііііа боротьба за те. хто має 
мати на наших землях моно
поль на використову вання ир,- 
цюючнх, хто під оглядом го

творить 
иова- 

в таких 
у новинах (себтб в сучасному) 
кожний так званий революцій
ний рух буржуазії неминуче є 
контр-революнійний, себто на 
ставлений в першу чергу і ви
ключно на боротьбу проти ре
волюційного визвольного руху 
працюючих. Так воно є і в нас. 
УВО це бу ржуазна терористич
на і контр-революційна органі
зація.

ЯКЕ СТАНОВИЩЕ УКРАЇНСЬКОЇ БУРЖУАЗІЇ 
ДО КАРНИХ ЕКСПЕДИЦІЙ

сини момент.
lia питання, чи УВО є рево

люційна організація, ми відпо
відаємо: ні! УВО є звий за
хідно - української буржуазії, 
складова частина фашістськ >- 
го табору. Ніяка буржуазна 
організація не може бути рево 
лютіша в наших умовинах, » 
сучасному ані в майбутньомі. 
Це тому, що клясові інтереси

шо карні експедиції не огра- 
ничуютьси до виловлювання

’ саботажистів, але передовсім
Відповідальність за роботу. критських фашістів до заяви, тероризують се.инсякі маси 

вплив і УВО.поносить українська бур- як вони ставляться, зглядно, тероризують активних борін»
української буржуазії на маси, жуазія, бо УВО є складовою І що вони ворожо ставляться до МрОТИ фашізму іа соціальне і

українського фа- УВО. Це тому, що робота УВО національне визволення... "Ді- 
вже більше чим тижденьпо лляну, йшла по лінії інтере- ло» 

сів української буржуазії. Але 
коли УВО своїми саботажами 
"викликала” масовий рух, ко

ли саботажі вийшли поза ряи -цового Часу", ‘Громадсько- 
ки УВО. коли іара.ти горіти іі го І о юсі 
українські стиртр і доми (в мі-

пише про ці справи передові 
статті. І в тому дусі, як це ви
ще сказано. І читачам "Діла",

“ЧЕРЕЗ ВАРШАВУ НА КИЇВ"
і т. п. фашістськи . 

часописів відомо, що коли ча
сом українського попа став
лять під суд за писання метрик 
українською мовою, то ці всі 
часописи вміють писати про те

І Докінченим на 4 стороні.)

Длячого потрібне УВО і кра- нуаання, щоби на територ.і, 
міській буржуазії? Українська яку замешкує український на- 
буржуазія стремить до того, рід стати викаючніїм господа- 
шоби, як найкраще могла вик< - рем і експльоататором. Шлях 
рнстовувати працюючих, щоб і до ііього є тільки один, де під- 
вабезпечнти своє клясове па- готовка війни проти Радян-

сцевостях, де поляків взагалі 
немає), тоді українські фаші
сти зразу виступили проти са- 
ботажів. Побоялися масового 
руху, що вже загрожує , й “■

............................ ............................................................... ІІІІІІ!ІІІІІІШІ£|ДСНЬ. Підносячи їжу, падає Качинський. Ми ли-
Е ЕРІХ МАРІА РЕМАРК Е|ше вдвох. Я перев'язую йому рану ; голінка, зда-

ЕІється.трозторошена. Це постріл у кістку і Ка-

Він мовчить і дивиться на мене. Я зриваюся, горю бажанням йому допомо-“Чи пам'я
таєш іще, Качинський. як ми реквізували гуску? гти; беру його на плечі і починаю бігти, по- 
I як ти витяг мене з бою. коли я буві шс ма- вільним, спокійним підтюпцем; щоб нога йому ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!На західньому 

фронті без змін
і леньким рекрутом та був поранений уперше? не дуже бовта.тася 

Тоді и ще плакав. Качинський. це майже три | 
роки вже минуло”.

Він киває.
Страх мене бере, шо я можу залишитись 

сам. Коли відішлють Качинського, то більш 
у мене тут нема приятеля. “Качинський, нам 
треба у всякому разі побачитися, коли буде 
справді мир, поки ти повернешся".

"Чи ти гадаєш, що з цією кісткою тут іще 
колннебудь буду Л. ГІ.?" питає він сумно.

“Ти її спокійно вилікуєш. Сустав іще цілий.
Може воно й налагодиться".

"Дай мені ще цигарку”,—каже він.
"Може *ми пізніше розпочнемо щось разом,

Я дуже засмучений, це немож
ливо. щоб Качинський, Качинський, мій при
ятель, Качинський з похилими плечима та з 
тонкими, м'ягкими вусами, Качинський якого

_ чинськни розпачливо стогне:
І “Ще тепер, якраз іще тепер". Я його поті- 

Ііиаю. ‘Хто знає, як довго ще це протягнеться!
Е|Ти лишу врятований".
= 3 рани дуже ллється кров Качинський не

може залишитись один, поки я принесу ноші.
Я й не знаю ніде поблизу санітарної станції 
Качинський не дуже важкий: тому я беру його 
на плечі і йду з ним назад до санітарного пункту.

Двічі ми спочиваємо. При цьому транспорті 
він дуже страждає. Ми небагато розмовляємо.
Я розстібнув коміра своєї куртки і важко ди
хаю, потію, обличчя моє набрякло від напру
ження. Проте я настоюю, щоб ми йшли далі, 
бо місцевість небезпечна.

"Підемо, Качинський?"-
“Мабуть, Павль".
“Ну, вирушаймо".
Я його підіймаю, він стоїть на здоровій ньізї 

і тримається за дерево Тоді я беруся обереж- я знаю в цілком інший спосіб, ніж кожну іншу 
но за поранену ногу, він підстрибує і я беру людину. Качинський з яким я поділяв ні роки 
коліно здорової ноги під пахву. Дорога все це неможливо, щоб я міг більше не побачити 
трудніша*. Інколи свистять гранати. Я йду, Качинського. “Дай мені свою адресу з дому, 
яко нога швидше, бо кров з рани капає на Качинський, ма всякий випадок. А ось моя, я 
землю. Ми слабо можемо захищатись від по- тобі залишу'

ЧИТАЙТЕ і розповсюднюй
те ТАКІ ЧАСОПИСИ Я 

ЖУРНАЛИ:
В горлі мені пересохло, перед очима чорніє 

й червоніє, коли я, нарешті, зціпивши зуби і все 
спотикаючись, добиваюся до санітарної станції, -українські робітничі вісти* 

Там я падаю на коліна, але ще маю доситі, І 
сили, щоб упасти на той бік, де здорова нога 
Качинського. Повільно через декілька хвилин 
я зИову підвожуся. Руки й ноги мені тремтять, 
я ледве можу знайди свою польову фдяшку, 
щоб напитись тремтливими устами. Але я всмі
хаюся Качинського врятовано.

Через якийсь час я вже розріжняю голоси, 
що відбиваються мені в ушах.

"Цієї праці ти міг би собі заощадити", ка-

=

ожиноєиА український роШтим-Переклав з німецької мови Ж. Бургардт. = 
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiHiiHiHiiiiiiiimmiiiiiiiiiHiiimiiiiiiiiir
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чий часопис в Канаді, виходить
гри рази на «жде 
■дата: И-00 па рік, KM на оіе- 
року. /

Перед.

(Продовження) “♦АРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" єдино- 
кий дійсно фермерській* украім-небо.Поза нами декілька тижнів дощу сіре 

сіра, розчинена земля, сіре вмирання. Коли ми 
виїздимо, то- вогкість проходить крізь наші

ський часопис е Канаді, шо бо
ронить Інтереси вреяюючоте
фермерства. Передяажта: «2ЛЙ

шинелі та одежу, і так воно весь час і на пе
редніх лініях. Ми не обсихаємо. Хто ще має 
чоботи, перев'язує їх зверху мішками, щоб ту
ди не наоралося стільки рідкої глини. Рушниці 
вкриваються королі, уніформи вкриваються 
рою; все є рідкйн розчин, течна, вогка, жирна 
маса землі, в якій стоять жовті калюжі з с<№-

в якій помалу

ва рік, Д1ЛЙ
же один санітар.

Я дивлюсь на нього, нічого не розуміючи. 
Він вказує на Качинського "Він же нежи

вий" Я його не можу зрозуміти "У нього 
постріл в голінку", кажу я

Санітар зупиняється,—“Ще й це".
Я оглядаюся. Очі мої все ше каламутні, піт

-РОБІТИИЦІГ «Качинський

рим на міоми. Передплата: $1Л| 
на ріж, 80 центі* ме Жяроку.

к* •-

•БОЙОВА МОЛОДЬ" одинокий 
журнал в українській мові для 
української 
виходять рез 
плата

ральними червонокровавнми 
загрузають мерці, поранені та ті, що залити ИММІІ 

на кісапь.
молоді. 
Перед

ів центів ні рік.
знову мене вкриває, він тече по віках. Я вити
раю піт і дивлюся на Качинського. Він лежить 
тихо "Зомлів", кажу я швидко.

Санітар стиха свистить "Це я краще знаю. 
Він помер. Можу заложитиси, на шо хочеш". 

Я хитаю головою. "Не може бути! Десять

лись живими
Буря шмагає нас, деш обламків вириває з 

сіро-жовтого хаосу гострі дитячі крики пора
нених, а ночами пошматоване життя стогне, 
пробиваючись важко до тиші.

Наші руки землі, 
очі дощові калюжі, 
вемо.

Передплату
й журнале воснацФта

або еаПапірець я ховаю до кешені куртки. Якийстрілів. бо поки мн добираємось до захистника. 
вони вже давно впали.

іма • адресу:

Він зомлів 1W0RKBK8 AMD ГАВМЕМ 
PUBLISHING АВЯ'М, Ltd.

я покинутий тепер, дарма, що він іще сидить 
Щоб перечекати, ми лягаємо до маленької j біля мене. Чи не стрілити собі швидко в ногу, 

лійки. Я даю Качннському чаю з, польової щоб залишитись при ньому?
Раптом Качинський хрипить і, робиться жов

тим та зеленим. “Підемо далі", каже він, за-

наше тіло глина, а наші 
Ми не знаємо, чи ще жи-

хвилин тому я ше з ним розмовляв 
(Кінець буде.)

фляиікм. Мн викурюємо цигарку. "Так, Ка- 
чннський", кажу я сумно, тепер мн всежтаки 
розлучимось".

Cor. Pritchard * McOrtfor St* 
Winnipeg, Над.Тоді спадає спека, вогка й задушлива, мов 

медуза, ■ наші ями, і в один такий пізній літній
Товариші! Відновляйте передплату одино

кої робітничо! газети "Укр. Роб. Вістей"!никаючись
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